

हाईवे चैनल

महादेव सद्दा एप का सरगना सौरभ चन्द्राकर दुबई से गिरफ्तार

रावपुर, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। महादेव ऑनलाइन सद्दाजी एप से जुड़े 6000 करोड़ रुपये के घोटाले का मुख्य आरोपी सौरभ चन्द्राकर दुबई में गिरफ्तार हो गया है। यह कार्रवाई इंटरपोल के रेड कॉर्नर नोटिस के आधार पर हुई, जिसे प्रवर्तन निदेशालय के अनुरोध पर जारी किया गया था। इस मामले में ईडी, विदेश मंत्रालय, और गृह मंत्रालय ने मिलकर एक बड़ी कार्रवाई की है।

सौरभ चन्द्राकर को पहले छत्तीसगढ़ के भिलाई में एक साधारण जूस की दुकान चलाता था, यह अब महादेव एप के जरिये सद्दाजी का बड़ा साम्राज्य खड़ा कर चुका था, उसकी गिरफ्तारी ने इस बड़े घोटाले के प्रमुख कर्ताओं को कानून के शिकंसे में ला दिया है।

लागू भेड़ महीने पहले, मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय को सरकार ने इस घोटाले की जांच केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो को सौंपने का फैसला किया था, यह निर्णय 22 अगस्त को लिया गया था और अब इस घोटाले के किंगपिन सौरभ चन्द्राकर की गिरफ्तारी हुई है। इस कार्रवाई से साक्ष्य साय के उस मजबूत रख को डरा कर कार्रवाई होगी।



दिलाई जा रही है, जिसमें उन्होंने स्पष्ट रूप से कहा था कि घोटाले में शामिल किसी भी व्यक्ति को बख्शा नहीं जाएगा, मुख्यमंत्री साय ने तभी यह कहा था कि सभी दोषियों को सख्त सजा दिलाने के लिए जांच सीबीआई को सौंपी गई है।

सीबीआई और ईडी की अहम भूमिका
सीबीआई और ईडी की अंतरराष्ट्रीय स्तर पर की गई जांच ने चंद्राकर को गैरकानूनी गतिविधियों का खुलासा किया, अब तक 572.41 करोड़ रुपये की संपत्तियों को अटैच किया जा चुका है, जिसमें से 100 करोड़ रुपये की संपत्ति दुबई में स्थित है।

गोपनीय कार्रवाई से गिरफ्तारी
सौरभ चन्द्राकर को यह गिरफ्तारी अत्यंत गोपनीयता से की गई और केवल कुछ शीर्ष अधिकारियों को ही इसकी जानकारी थी, हमने इस कार्रवाई को पूरी तरह गुप्त रखा ताकि चंद्राकर को आसानी से गिरफ्तार किया जा सके, एक उच्च-स्तरीय सूत्र ने बताया।

चंद्राकर के प्रत्यर्पण की प्रक्रिया तेज
रक्ष, रू, ईडीकी त्वरित कार्रवाई शुरू है, इस अधिकारियों द्वारा भारत सरकार और सीबीआई को

आईजी राम गोपाल गर्ग की अनूठी पहल

इस ऑपरेशन की सफलता के पीछे दुर्ग रज के पुलिस महानिरीक्षक राम गोपाल गर्ग का योगदान अमूल्य रहा, गर्ग ने सीबीआई में अपने 7 वर्षों के अनुभव का इस्तेमाल करते हुए सौरभ चंद्राकर की हर गतिविधि पर नजर रखी, इसके अलावा, गर्ग ने CID के माध्यम से एक पहली बार की गई अनूठी अनुरोध प्रक्रिया चलाई, जो सीबीआई सरकार के गृह विभाग के जरिये की गई थी, आईजी गर्ग ने जुलाई 2024 में मानसून सूत्र के दौरान गृह मंत्रालय को चंद्राकर की प्रोबेशनल अरेस्ट के लिए तत्काल अनुरोध भेजा, सितंबर 2024 में गृह मंत्रालय ने इस मामले में कुछ महत्वपूर्ण सवाल उठाए, जिसके जवाब गर्ग ने तैयारी से दिए और सभी आवश्यक कानूनी औचित्यपूर्णताओं को पूरा किया, उनके जवाबों के बाद ही प्रोबेशनल अरेस्ट और प्रत्यर्पण प्रक्रिया को अंतिम रूप दिया जा सका, इस उच्च-स्तरीय समन्वय का परिणाम ही चंद्राकर को गिरफ्तारी और उसके प्रत्यर्पण को प्रक्रिया में तेजी लाने में कारगर साबित हुआ।

सौरभ चंद्राकर को गिरफ्तारी के बारे में जानकारी दिए जाने के बाद, बीते एक सप्ताह में ही प्रत्यर्पण प्रक्रिया ने तेजी पकड़ी, एमएई (विदेश मंत्रालय), MHA (गृह मंत्रालय), ईडी और CBI ने संयुक्त रूप से इस मामले में बेहद तेजी से काम किया है, इन एजेंसियों ने चंद्राकर को भारत लाने के लिए सभी औचित्यपूर्णताओं को पूरा करने की प्रक्रिया को बिना देरी के शुरू किया, अब यह एजेंसियां मिलकर चंद्राकर के प्रत्यर्पण के कानूनी और प्रौद्योगिक पहलुओं को अंतिम रूप देने में जुटी हैं, जिसके अंतर्गत तत्काल सीबीआई को प्रोबेशनल अरेस्ट के बाद उसे भारत लाया जाएगा।

मोदी ने यूरेशिया और पश्चिम एशिया में शांति लाने का किया आह्वान

नई दिल्ली, 11 अक्टूबर (न्यूज चैनल)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आसियान सम्मेलन में शामिल होने के लिए लाओस दौर पर हैं। आज उनके दौर के दूसरा दिन है। वियनतिया में आसियान-भारत शिखर सम्मेलन के साथ ही ईस्ट एशिया सम्मेलन का भी आयोजन हो रहा है। भारतीय पीएम ने ईस्ट एशिया सम्मेलन में तुफान टाफतून यागी में जान गंवने वाले लोगों के प्रति अपनी संवेदनशीलता व्यक्त की। साथ ही दुनिया के अलग-अलग भागों में चल रहे संघर्षों का ग्लोबल साउथ के देशों पर पड़ रहे सबसे ज्यादा नकारात्मक प्रभाव को देखते हुए प्रधानमंत्री ने यूरेशिया और पश्चिम एशिया में शांति और स्थिरता लाने का आह्वान किया।



कहा- यह युग युद्ध का नहीं

पीएम मोदी ने 19वें ईस्ट एशिया सम्मेलन को संबोधित कर कहा कि सामर्याओं का समाधान युद्ध के मैदान से नहीं आ सकता। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि मुक्त, खुला, समावेशी, समृद्ध और निर्यात आधारित ईडी-पैसिफिक पूरे क्षेत्र के विकास के लिए जरूरी है। उन्होंने कहा कि दक्षिण चीन सागर में शांति, सुरक्षा और स्थिरता पूरे ईडी-पैसिफिक क्षेत्र के हित में है। उन्होंने कहा, श्रमभरा मानना है कि समुद्री गतिविधियां संयुक्त राष्ट्र की समुद्री कानून संधि (यूएनसीएसओएस) के तहत होनी चाहिए। निवेशन और युद्ध क्षेत्र की स्वतंत्रता सुनिश्चित करना आवश्यक है। एक मजबूत और प्रभावी आचार संहिता बनाई जानी चाहिए। और इससे क्षेत्रीय देशों की विदेश नीति पर कोई रोक नहीं

महादेव एप घोटाले की बड़ी साजिश का पर्दाफाश

2019 में पहली बार महादेव एप सद्दाजी के जरिए अरबैय लेन-देन को जानकारी सामने आई थी, इसके बाद से सीबीआई और ईडी इस घोटाले की परतें खोलने में लगी हैं, अब तक 19 में से 9 आरोपी गिरफ्तार किए जा चुके हैं और जांच लातार आगे बढ़ रही है, सौरभ चंद्राकर की गिरफ्तारी से अब महादेव एप के कई अन्य खर खुलने की उम्मीद है और इस मामले के अन्य पहलुओं पर भी गंभीरता से कार्रवाई होगी।

कल दशहरा

शुभकामनाएं

विजयदशमी पर्व पर सभी विद्याभवनदाताओं, अभिकर्ताओं, पाठकों और शुभचिंतकों को बहुत बधाई और शुभकामनाएं।

कल अवकाश

दशहरा के अवसर पर कल 12 अक्टूबर शनिवार को हाईवे चैनल दफ्तर में अंकाशा रहेगा। अंगला अंक रविवार 13 अक्टूबर को मिलेगा।

-सम्पादक

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू आ रही हैं छत्तीसगढ़ 2 दिनों में 6 कार्यक्रमों में होंगी शामिल

रावपुर, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू 25 और 26 अक्टूबर को छत्तीसगढ़ के दो दिवसीय दौर पर रहेंगी, इस दौरान वे प्रदेश में विभिन्न शैक्षणिक और सांस्कृतिक कार्यक्रमों में शामिल होंगी, राष्ट्रपति के दौर का मिन्ट टू मिन्ट कार्यक्रम जारी कर दिया गया है, राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का मिन्ट टू मिन्ट कार्यक्रम इस प्रकार है।



नवा रावपुर स्थित पुरखीती मुर्कानग में स्थानीय आदिवासियों से मुलाकात, शाम 6 बजे: राजभवन लीटेंगों और राष्ट्र विभ्राम करंगी, 26 अक्टूबर 2024 (दूसरा दिन) - सुबह 9 बजे: विवेकानंद सरोवर, रावपुर का दौरा, सुबह 10 बजे: रावपुर एयरपोर्ट से भिलाई के लिए प्रस्थान, सुबह 11 बजे: एनआईटी भिलाई के चौथे दीक्षांत समारोह में शामिल होंगी, दोपहर 1:30 बजे: भिलाई से बाणर रावपुर दिव्यत राजभवन लीटेंगों, दोपहर 3:30 बजे: पं. दीनदयाल उपपाध्याय स्मृति चिकित्सा एवं अनुसंधान विश्वविद्यालय के तीसरे दीक्षांत समारोह में हिस्सा लेंगी, शाम 5 बजे: दीक्षांत समारोह के बाद दिल्ली के लिए रावपुर एयरपोर्ट से प्रस्थान करेंगी।

25 अक्टूबर 2024 (पहला दिन) - सुबह 11 बजे- राष्ट्रपति का रावपुर एयरपोर्ट पर आमगण, सुबह 11:30 बजे: रावपुर एम्स के दूसरे दीक्षांत समारोह में शामिल होंगी, दोपहर 1 बजे: एम्स से रवाना होकर राजभवन पहुंचेंगी, दोपहर 3 बजे: एनआईटी रावपुर के 14वें दीक्षांत समारोह में हिस्सा लेंगी, शाम 4:30 बजे:

नहर में पिकअप के डूबने से 3 बच्चे हुए थे लापता, एक का मिला शव इधर बेटे को खोने के गम में डूबा पिता हुआ हादसे का शिकार

बिलासपुर/सक्की, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। सक्की के ग्राम बेलाचुआ के एक ग्रामीण परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है। कल रात पिकअप के नहर में डूबने के बाद उसका 9 साल का बेटा इंद्र कुमार जायसवाल लापता हो गया था, जिसका शव आज मिला है। वहीं बेटे को खोने के गम में डूबे पिता अशोक जायसवाल भी आज सड़क हादसे का शिकार हो गए और गंभीर रूप से घायल हो गए। जानकारी के मुताबिक, अशोक के साथ बाइक में दो और लोग भी सवार थे, जिन्हें भी चोटें आई हैं। अशोक को सक्की में प्राथमिक इलाज के बाद रायपुर भेजा गया है। घर के चिरग के डूबने के बाद घर के मुखिया के साथ हुए हादसे ने घर के सदस्यों को पूरी तरह गोंड दिया है। मृतक बच्चे का नाम इंद्र कुमार जायसवाल है, जबकि



उसके पिता का नाम अशोक जायसवाल है, जो सक्की के ग्राम बेलाचुआ के रहने वाले हैं। बता दें कि बुधवार देर रात सक्की के बरपली गांव के पास एक किल दहला देने वाला हादसा हुआ था, जहां पिकअप में सवार होकर 20 लोग एक कार्यक्रम में शामिल होने जा रहे थे। उसी दौरान रास्ते में पिकअप अनियंत्रित होकर सड़क किनारे नहर में जा गिरा था। नहर में लंबावत पानी था, जिसकी वजह से 3 बच्चे पानी में बह गए। वहीं 17 लोगों को तत्काल जेसीबी की मदद से बाहर निकाल लिया गया था। घटना की जानकारी स्थानीय प्रशासन को दी गई थी, जिसके बाद आज सुबह से सड़कक की टीम लापता बच्चों की तलाश कर रही है, विद्यमान से एक 9 साल का बच्चा इंद्र कुमार जायसवाल का शव आज ग्रामीणों में खोज निकाला। वहीं दो बच्चे अभी भी लापता हैं।

ब्रेकिंग न्यूज

मां काली का मुकुट जो पीएम मोदी ने किया था भेंट, बांग्लादेश के मंदिर से हुआ चोरी

नई दिल्ली, 11 अक्टूबर (न्यूज चैनल)। बांग्लादेश में शंख हस्तीना को सहायकर करने के बाद कुटुरपीयों को मदद से मोहम्मद नुसुर अंतरिम सरकार के मुखिया तो बन गए हैं लेकिन बांग्लादेश में सत्ता हस्तान्तरण की इस प्रक्रिया के दौरान हिंदुओं के साथ जबरन अन्यायकार देखने को मिले। उनकी मकानों, दुकानों और पूजा स्थलों को निराना बनाए जाने की कई सारी खबरें सामने आईं। जिसकी लेकर भारत ने भी चिंता जताई। अब बांग्लादेश से नवरात्रि के पावन अवसर पर ऐसी खबर आई है कि जिसे सुनकर हिंदुओं को आघात लगेगा। पीएम मोदी ने बांग्लादेश को मां काली का जो मुकुट भेंट किया था, वो किसी ने चोरी कर लिया है।

समता एक्सप्रेस में लंबी वेटिंग, यात्री परेशान

रावपुर, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। समता एक्सप्रेस में लंबी वेटिंग के हावाले हैं। समता एक्सप्रेस के रावपुर स्टेशन आने पर स्लीपर से लेकर एसी कोच में यात्रियों की भीड़ हमेशा देखी जा रही है। वहीं 16 कोच की बंदे भारत ट्रेन में आधे से भी अधिक सीटें खाली जा रही हैं। यह स्थिति वारिसों की भी बनी रहती है।



यात्री ही सभर कर रहे हैं। दुर्ग-विशाखाप्तमन वंदे भारत ट्रेन के चनेने को लेकर यात्रियों में कोई खास उत्साह फिहाल नहीं दिख रहा। इसके पीछे सबसे बड़ी वजह महंगा क्रिया होना बताया जा रहा है।

यहाँ कार्गो है कि दोनों तरफ से बंदे भारत आधी खाली सीटों के साथ दीख रही है।

राजेरा जून ने भाजपा को समर्थन देने की घोषणा की है। पार्टी के पक्ष में अब 51 सांसद होंगे। 15 अक्टूबर को पंचकुला में होगा। प्रदेश के मुख्य सचिव ने समारोह की तैयारी के लिए 10 सदस्य समारोह में पीएम मोदी समेत कई राज्यों के मुख्यमंत्री शामिल होंगे। नायब सैनी का सीएम बनना तय है। वहीं उनके साथ 10 से 11 मंत्री भी शपथ ले सकते हैं। भाजपा बहुमत में है शालॉकि तीन निर्दलीय विधायकों सावित्री जिंदल, देवेन्द्र कादियान और

हाथियों का आतंक: 157 हाथियों का दल अलग-अलग कर रहा विचरण



रामगढ़, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। जिले के धरमजयगढ़ वनमंडल के छल रेंज के लोटन-एककुला परिसर के कक्ष क्रमांक 483 नंबर में हाथियों का एक बड़ा दल पहुंच कर रहे हैं, इस दल में शामिल 36 हाथी ग्राम बोधारागुड़ा के आसपास ललाकों में मौजूद हैं, जिससे ग्रामीणों में दहशत का माहौल है, दहशत और दीपबली के त्योहारी सोनब के दौरान ग्रामीण अपने घरों से बाहर निकलने से परहेज कर रहे हैं, वहीं वन विभाग और दीपबली मित्र दल के सदस्य लगातार हाथियों की गतिविधियों पर नजर रख रहे हैं, वन विभाग ने ग्रामीणों से सावधानी बताने और हाथियों से दूर रहने की

अपील की है, वन विभाग से मिली जानकारी के अनुसार, वर्तमान में रामगढ़ जिले के जंगलों में 157 हाथी अलग-अलग दलों में विचरण कर रहे हैं, जिसमें धरमजयगढ़ वनमंडल में शामिल हैं, इस दल में 40 नर हाथी, 79 मादा हाथी और 38 बच्चे शामिल

37 किसानों की फसलें बर्बाद ग्रामीणों में दहशत
हैं, बीती रात हाथियों के इस दल ने 37 किसानों की फसलों को नुकसान पहुंचाया, जिससे ग्रामीणों को भारी नुकसान हुआ है, वहीं वन विभाग हाथियों के मुहामेंट पर लगातार नजर बनाए हुए है।

दशहरा बाजार रावण से गुलजार



रावपुर, 11 अक्टूबर (हाईवे चैनल)। कल 12 अक्टूबर को दशहरा है और दशहरा में रावण दहन को लेकर लोगों में गजब का उत्साह है। आमापारा बजरंग नगर गणेश मंदिर के पास सदियों से लग रहे रावण बाजार में इस साल भी रावण बनाने के बड़ी संख्या में आईर दिए गए हैं। कर्तव-कर्तव्य वहां पर का सी परिवार रावण-मेघनाथ के पुतले बनाने में दिव्य-नृत्य कर रहे हैं। इससे अच्छी खासी कमाई हो जाती है। यह 5 फीट से लेकर 20 से 25 फीट तक के रावण बनाए जा रहे हैं।

राजेश जून ने भाजपा को समर्थन देने की घोषणा की है। पार्टी के पक्ष में अब 51 सांसद होंगे। 15 अक्टूबर को पंचकुला में होगा। प्रदेश के मुख्य सचिव ने समारोह की तैयारी के लिए 10 सदस्य समारोह में पीएम मोदी समेत कई राज्यों के मुख्यमंत्री शामिल होंगे। नायब सैनी का सीएम बनना तय है। वहीं उनके साथ 10 से 11 मंत्री भी शपथ ले सकते हैं। भाजपा बहुमत में है शालॉकि तीन निर्दलीय विधायकों सावित्री जिंदल, देवेन्द्र कादियान और

बिरादरी की बातें

चूा- सुनती हो, राहुल गांधी हरियाणा की हार को लेकर कह रहे हैं पार्टी नेताओं ने पार्टी के बजाय अलग हितों को ऊपर रखा।

चुहिया- हां जी, लेकिन राजनीति में अपना हित ही तो सर्वोपरि होता है।